



В Республике Мордовия бывший региональный министр признан виновным в хищении бюджетных денежных средств



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему министру культуры и национальной политики Республики Мордовия. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.3,4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в 2017-2018 годы осужденным, возглавлявшим в тот период времени указанное министерство, было совершено хищение бюджетных денежных средств в сумме около 1 миллиона рублей под видом оказания коммерческой организацией услуг питания в рамках реализации проектов, направленных на укрепление и развитие межнационального, межэтнического и межконфессионального сотрудничества. В действительности услуги питания этой организацией не оказывались, а перечисленные



денежные средства были переданы министру культуры и национальной политики.

Кроме этого, как следует из материалов уголовного дела, в 2018 году министерством культуры, национальной политики, туризма и архивного дела Республики Мордовия были выделены республиканские бюджетные денежные средства на ремонтные работы на нескольких объектах в городе Саранске. В дальнейшем злоумышленник совместно со знакомым под видом выполнения и оплаты ремонтных работ на двух объектах совершил хищение бюджетных денежных средств в сумме более 5 миллионов рублей. В результате республиканскому бюджету был причинен материальный ущерб в особо крупном размере.

Уголовное дело следственными органами возбуждалось на основании материалов оперативно-розыскной деятельности сотрудников УФСБ России по Республике Мордовия.

Несмотря на непризнание фигурантом уголовного дела вины в содеянном, суд счел собранные следствием доказательства достаточными для признания его виновным в инкриминированных деяниях и назначил наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 600 тысяч рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

Стоит отметить, что уголовное дело в отношении соучастника бывшего министра ранее уже рассмотрено в суде. Мужчина признан виновным в мошенничестве (ч.4 ст.159 УК РФ) и приговорен к лишению свободы. Кроме этого, им частично возмещен причиненный ущерб.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1639950>